
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Děčín zahájil novou turistickou sezónu 
Poslední dubnový víkend patřil v  Děčíně startu letošní turistické sezóny a Dnům plavby. Návštěvníci si užili skvělou muziku, dobré jídlo, 

plavbu lodí, sledovat mohli práci záchranářů na Labi a dozvěděli se i novinky a zajímavosti z cestovního ruchu.                 

zpravodajství

Foto: Jarda Apollo, MKC



úvodní slovo / zpravodajstvíúvodní slovo / zpravodajství

Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

začínají hezké dny, rozeběhla se turis-
tická sezóna. Tu jsme ve městě zahájili 
na nábřeží pod knihovnou. Tradiční 
bylo místo, sortiment stánků i návštěv-
nost. S velkým úspěchem se u návštěv-
níků setkaly ukázky záchranných zá-
sahů v  podání profesionálních hasičů 
Ústeckého kraje a  jejich techniky. Ve-
lice pozitivně byl vnímán také souběh 
s  akcí Dny plavby, které probíhaly na 
opačném konci nábřeží a  v  muzeu 
a  prezentovaly Děčín jako město lodí, 
plavby, jako přístav na Labi. Mám ra-
dost, že se zúčastnili také žáci jediné-
ho lodního učiliště v republice, a to ve 
svých slavnostních stejnokrojích.
V této souvislosti je třeba zmínit to, že 
jsme plavební sezónu letos zahájili už 
na Velký pátek. Letos slavíme 100 let 
od založení společnosti podnikající 
v  říční plavbě. Slavnostní plavby par-
níku Labe z  Ústí do Hřenska jsem se 
kromě spokojených lodních pasažérů 
z blízka i z daleka zúčastnil také já, pri-
mátor Ústí nad Labem i starostka obce 
Hřensko, ale rovněž představitelka 
HZS Ústeckého kraje ze stanice Děčín 
a  dobrovolní hasiči z  Hřenska, všichni 
se svými blízkými a  spolupracovníky. 
Přes nevlídné počasí si cestující plavbu, 
obohacenou výkladem o  konstrukci 
parníku i hudebním doprovodem, užili.
Při těchto radostnějších událostech ale 
nesmíme zapomenout na to, že před 
osmdesáti lety skončila nejkrvavější 
válka v  dosavadních dějinách lidstva. 
Vzpomeneme tedy i  těch, kterým ne-
bylo dopřáno vychutnat si chvíle, kdy 
se Evropa po letech znovu svobodně 
nadechla v  naději, že se válka už ni-
kdy nebude opakovat. Budu moc rád, 
pokud se s některými z vás potkám na 
vzpomínkových aktech na Folknářích 
i u pomníků padlých na dalších našich 
hřbitovech, v areálu zajateckého tábo-
ra Rabštejn u České Kamenice, případ-
ně na Terezínské tryzně, kde jménem 
všech děčínských občanů každý rok 
pokládám kytici.

Přeji vám všem 
příjemné jarní dny!

 
   Ing. Jiří Anděl, CSc.

primátor
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Obyvatelé města odevzdali téměř 
26 tun velkoobjemového odpadu
Sobota 12. dubna patřila v Děčíně velkému úklidu. Město Děčín nechalo ve spolupráci s Tech-
nickými službami, a. s., rozestavět po městě celkem 16 velkoobjemových kontejnerů na různá 
stanoviště. 

Zájemci do nich mohli celý den zdarma od-
kládat nepotřebný odpad, například vyřazené 
části nábytku, koberce, matrace, hračky či zne-
hodnocené oblečení. 
„Těší mě, že obyvatelé města tuto možnost vy-
užili. Letos se vybralo 26 tun objemného odpa-
du, což je o sedm tun více než loni. Cílem akce 
bylo umožnit lidem zbavit se nepotřebných 
věcí a zamezit vzniku černých skládek. Moc dě-
kuji Středisku městských služeb a Technickým 

službám za součinnost během celé akce,“ říká 
náměstkyně primátora Anna Lehká (Volba pro 
Děčín), která má odpadové hospodářství ve 
své gesci. 
Součástí akce byl také zpětný odběr elektro-
zařízení, během kterého se vybraly přes čtyři 
tuny elektroniky. Nákladní auta Technických 
služeb najela během jednoho dne se vším od-
padem celkem 974 kilometrů.  
			             (Luděk Stínil)

Jarní deratizace města začala 1. května 
Během května probíhá v  našem městě jarní de-
ratizace. Odbor životního prostředí doporučuje 
všem provést současně deratizaci svých pozem-
ků. Náklady související s deratizací hradí majitel, 
příp. uživatel objektu či pozemku.
Na odbor životního prostředí bylo od počátku 
roku 2025 podáno několik oznámení na výskyt 
škodlivých hlodavců v částech města, a to v okolí 
Zámeckého rybníka, Tyršovy ulice a na Labském 
nábřeží. 
Lokality, kde je potřeba, s odkazem na výsledek 
loňské podzimní akce a  opakovaných podnětů, 
deratizaci provést v maximálně možném rozsahu 
jsou v ulicích Škroupova, Příbramská a Weberova. 

Trvalým problémem, který přispívá ke zdár-
nému množení škodlivých hlodavců, je pře-
devším nepořádek, který je pro hlodavce jak 
zdrojem potravy, tak místem pro hnízdění. 
Nepořádek není jen na volném prostranství, 
velkým problémem bývají dvory a sklepní (su-
terénní) prostory domů, mnohdy soukromé 
objekty a  domy obývané „nepřizpůsobivými“ 
obyvateli. 
V  průběhu celé akce mohou obyvatelé měs-
ta sdělovat své postřehy, připomínky a  poža-
davky na odboru životního prostředí na tel.  
412 591 465 nebo na koordinující firmu na tel. 
603 879 021.                           	              (MM Děčín)
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Nové fotovoltaické elektrárny 
přinesou městu úspory
Město Děčín v těchto měsících 
postupně instaluje fotovoltaic-
ké elektrárny (FVE) na své bu-
dovy. Cílem je snížit provozní 
náklady, především spotřebu 
elektrické energie, dále čás-
tečná soběstačnost a  snížení 
uhlíkové stopy. 

V  současné době jsou uzavřeny 
smlouvy na realizaci FVE v  jede-
nácti objektech za více než 25 
milionů korun s  tím, že náklady 
částečně pokryje dotace. „Na 
některých objektech města už 
máme fotovoltaiku nainstalova-
nou, další jsou těsně před reali-
zací. Veškerá vyrobená energie 
bude nejprve spotřebována 
v  daném objektu a  přebytečnou 
energii budeme sdílet s  dalšími 

Zápisy do mateřských škol v Děčíně

městskými budovami, například 
s  aquaparkem, budovou magis-
trátu nebo s  dalšími příspěvko-
vými organizacemi,“ popisuje 
systém náměstek primátora pro 
rozvoj města a  IT Ondřej Smíšek 
(Náš Děčín).
FVE město nechává instalovat 
například na základní a  mateř-
ské školy, jako jsou MŠ Na Pěšině 
v Bynově, MŠ Rakovnická na Sta-
rém Městě nebo MŠ Klosterman-
nova. Tady už jsou FVE nainstalo-
vány a  čeká je zkušební provoz. 
Ze základních škol to bude napří-
klad ZŠ Školní, ZŠ Na Pěšině nebo 
školní jídelna ve Sládkově ulici, 
kde v  současné době probíhá 
zpracování projektové dokumen-
tace. Kromě toho město umístí 
FVE i na střechu městské knihov-

V  pátek a  sobotu 9. a  10. května 
2025 (dle rozpisu na plakátu) se 
konají zápisy do mateřských škol 
v  Děčíně. Registrace k  zápisu on-
line bude probíhat v  době od  
2. května do 8. a  9. května. Infor-
mace k  zápisu budou zveřejněny 
na webových stránkách škol.
Pokud se zákonný zástupce ne-
může z  vážných důvodů zápisu 
zúčastnit ve stanoveném termínu, 
je povinen domluvit s  vedením 
mateřské školy náhradní termín. 
Zákonní zástupci, kteří přijdou 
s dětmi k zápisu, musí mít žádost 
o  přijetí dítěte k  předškolnímu 
vzdělávání (bude vygenerována 
systémem po účinné registraci, 
případně při prezenčním zápisu),
občanský průkaz (v případě cizin-
ců cestovní pas a potvrzení o po-
volení pobytu), rodný list dítěte.
Zákonný zástupce je povinen při-
hlásit k  zápisu dítě, pro které je 
předškolní vzdělávání povinné, 
a to do spádové školy se sídlem ve 
školském obvodu, ve kterém mají 
místo trvalého pobytu, pokud ne-
zvolí jinou než spádovou školu.
Do mateřské školy se přijímají děti 
podle kritérií stanovených ředitel-
kou/ředitelem školy. Pro děti naro-
zené od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2020 je 
předškolní vzdělávání povinné ze 
zákona a  děti mladší 3 let nemají 
na přijetí právní nárok.
 	                (Lucie Kačerová)

ny a  budovy magistrátu B1 a  B2 
v ulici 28. října. Instalace probíhá 
právě v této době.
V plánu je FVE i na zimním stadio-
nu, pro který se nyní zpracovává 
projektová dokumentace. Ta určí, 
zda je střecha stadionu pro FVE 

vhodná. V další fázi je v plánu in-
stalace FVE na aquaparku. 
Tento projekt je spolufinancován 
ze systému EU pro obchodování 
s  emisemi prostřednictvím Mo-
dernizačního fondu.
		    (Luděk Stínil)

FVE na MŠ Rakovnická



Krátce z města a okolí

zpravodajství

4

Děčínská jednotka profesionál-
ních hasičů má nový víceúčelový 
otvírač – multifunkční nářadí, kte-
ré může být použito jako nůžky, 
klín, rozpínák, kladivo či zvedák 
a  hasičům pomůže například při 
otevírání bytů. Nové vybavení 
v  hodnotě 76 tis., které hasičům 
pořídilo město, předal jednotce 
primátor města Jiří Anděl. 

Město Děčín nechalo zrestaurovat 
čtyři vázy, které se nachází v horní 
části Růžové zahrady a najdeme je 
osazené na čtyřbokých pískovco-
vých deskách. Vázy byly ve špat-
ném stavu, povrchy byly pokryty 
nánosy prachu, místy byl patrný 
výskyt zelených řas, mechů a lišej-
níků. Celý povrch byl také pokryt 
tmavými povlaky a  krustami. Na 
své místo se vázy vrátí poté, co bu-
dou v Růžové zahradě dokončené 
stavební práce.

Zásadní rekonstrukcí letos pro-
chází objekt v  Saské ulici v  Bělé. 
Stavební práce nyní běží naplno, 
hotovo má být do listopadu letoš-
ního roku. Náklady na rekonstruk-
ci domu činí 14,5 milionu korun. 
V současné době probíhá jak úpra-
va vnitřních prostor, tak i  stavba 
zcela nové přístavby k  budově. 
Uvnitř objektu postupně dojde 
k výměně vnitřních rozvodů elek-
třiny, vodovodu, kanalizace a ply-
nu. Bude provedena také výměna 
zdroje vytápění.

Probíhá další ročník participativní-
ho rozpočtu Tvoříme Děčín. Oby-
vatelé tak mohou podávat své ná-
vrhy a  projekty na různá zlepšení 
ve městě. Od února do května je 
také průběžně prověřována mož-
nost realizovatelnosti navrhova-
ných projektů. V září se pak spustí 
hlasování veřejnosti, která vybere 
vítěze, a  poté město postupně 
začne v roce 2026 vítězné projek-
ty realizovat. Na dosud přihláše-
né návrhy se můžete podívat na 
webu www. tvorimedecin.cz.

Hledáme dva nové kolegy na 
místo úředníků / úřednic – refe-
rentů / referentek sociálních věcí 
pro zajišťování agendy sociálně
-právní ochrany dětí. Dále se mů-
žete hlásit také na pracovní místo 
vedoucí / ho Oddělení účetnictví 
nebo na pozici referenta / refe-
rentky hospodaření s majetkem. 
Termíny pro podání přihlášek, 
datum nástupu i podrobné infor-
mace o vyjmenovaných pracov-
ních pozicích najdete na webu 
města www.mmdecin.cz.

Dne 16. dubna přijela děčínské-
mu Klubu zdraví CASD vzácná 
návštěva. Pomáhající tým Čes-
kého institutu pro traumatologii 
vedený Zuzanou Čepelíkovou, 
který spolupracuje s  integro-
vaným záchranným systémem 
a  vyjíždí k  pomoci i  po celé Ev-
ropě. Čtyři psycholožky přispě-
ly v  Děčíně dvěma praktickými 
skupinami k  prevenci a  řešení 
traumat, která nás zasahují ná-
sledkem přírodních katastrof 
i  důsledkem násilí mezi lidmi. 
Celý cyklus s názvem Jak zvítězit 
nad traumatem bude ukončen 
17. května v  Městské knihovně. 
Přednáška Jozefa Bajusze nese 
název Vše se může změnit. Na 
přednášku jste srdečně zváni, 
vstup je volný.

Občané, kteří mají zájem pra-
covat v  okrskových volebních 
komisích pro volby do Posla-
necké sněmovny Parlamentu ČR 
(předpokládaný termín je konec 
září, začátek října) a  nebudou 
delegováni zaregistrovanými 
volebními stranami, se mohou 
předběžně hlásit na Magist-
rátu města Děčín na Mírovém 
náměstí v  Děčíně IV (1. patro,  
č. dv. 210), telefonicky na tel. 
číslech 412 593 200–203, nebo 
na e-mailu urad@mmdecin.cz. 
Členem okrskové volební komi-
se může být státní občan České 
republiky, který v  den složení 
slibu dosáhl věku nejméně 18 
let, u  něhož nenastala překážka 
výkonu volebního práva (záko-
nem stanovené omezení osobní 
svobody z důvodu ochrany zdra-
ví lidu, omezení svéprávnosti 
k  výkonu volebního práva), kte-
rý není kandidátem pro volby 
do poslanecké sněmovny nebo 
zmocněnec volební strany.

Od 1. dubna je lékařská pohoto-
vostí služba (LPS) sloužena o  ví-
kendech a  svátcích vždy v  rámci 
urgentního příjmu nemocnice. 
Ostatní všední dny je LPS slou-
žena v  soukromých ordinacích 
praktických lékařů nebo taktéž 
na urgentním příjmu Nemocnice 
Děčín.

Jarní část očkování psů a  koček 
proti vzteklině bude probíhat  
19. a 20. května 2025 v těchto lo-
kalitách: Folknáře, Březiny, Chlum, 
Křešice, Boletice n. L., Nebočady, 
Lesná. V dalších částech města se 
bude očkovat na podzim. Časový 
harmonogram zveřejníme v  příš-
tím vydání Zpravodaje a na webu 
města. 

Děčín má od 13. dubna zřejmě 
prvního nádechového potápěče, 
který se jen s pomocí ploutví bez 
potápěčského přístroje ponořil 
do hloubky 45 m. Výjimečného 
výkonu dosáhl Libor Svoboda 
v  polském Deep Spotu, což je 
druhý nejhlubší bazén na světě, 
po dvouleté intenzivní přípravě 
v  kolektivu Freediving Club Dě-
čín, trénujícím v Aquaparku Dě-
čín. Gratulujeme. 

14. pionýrská skupina Aljaška 
nabízí volná místa pro děti na 
čtrnáctidenním letním tábo-
ře v  Lipové plném her, zábavy 
a  dobrodružství ve dvou termí-
nech: 12.–26. 7. a 26. 7.–9. 8. 2025. 
Více informací a kontakty najdete 
na webu www.aljaska.com. 

Práce na rekonstrukci Dlouhé jízdy 
pokračují. Dne 5. května v době od 
8:30 do 11:00 hodin bude Dlouhá 
jízda uzavřena. Důvodem je uklá-
dání stropních panelů na techno-
logickou šachtu. 

Základní škola Kamenická s  ra-
dostí oznamuje, že získala grant 
od O2 Chytré školy, který umož-
ní rozšířit vzdělávání v  oblasti 
digitální gramotnosti. Díky této 
podpoře se v  dubnu uskutečnil 
interaktivní workshop „Dezinfom-
bies“ pro žáky 6. a  7. tříd. Cílem 
bylo naučit žáky techniky ově-
řování informací a  posílit jejich 
kritické myšlení prostřednictvím 
zábavných úkolů. Žáci se zapojili 
do hry, kde museli pomoci městu 
zasaženému virem, který měnil 
lidi v  „dezinfombies“. Workshop 
byl velmi úspěšný, děti si odnesly 
cenné znalosti a  dovednosti pro 
orientaci v informačním světě. 

Úspěchy v  oblasti ekonomického 
vzdělávání slaví studenti gymná-
zia v  České Kamenici. Každoroč-
ně se účastní prestižních soutěží 
Ekonomická olympiáda a Finanční 
gramotnost, a  i  letos potvrdili své 
kvality postupem do krajských kol 
obou soutěží. V Ekonomické olym-
piádě reprezentovali Milan Mill-
man a Pavel Vlček, kteří se úspěš-
ně prosadili v  silné konkurenci 
studentů zaměřených na ekono-
mii a  finance. V  soutěži Finanční 
gramotnost bojovala trojice žáků 
Marek Klein, Jan Kupec a  Daniela 
Trnobranská o postup do celostát-
ního finále. Soutěžní úkol spočíval 
ve zpracování úloh na zadaná eko-
nomická témata, která následně 
museli obhájit před odbornou po-
rotou složenou z expertů Minister-
stva financí ČR.

Ve středu 8. května se od 11:00 
hodin před městským hřbitovem 
na Folknářích uskuteční tradiční 
Pietní akt k  80. výročí od konce  
2. světové války. 
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Zámecký kurátor: 
Je důležité, aby se  
návštěvník nenudil 
Náš zámek je jedním z  nejnavštěvovaněj-
ších míst v  regionu. Za krásou jeho komnat 
i bohatstvím sbírek však stojí práce lidí, kteří 
o  tuto naši významnou a  důležitou památ-
ku pečují s velkým nasazením. Jedním z nich 
je od 1. ledna 2025 i nový kurátor a historik 
Zdeněk Pavlíček. 

Odkud pocházíte a  jaká byla 
vaše cesta na děčínský zámek?
Pocházím z  Mostecka, kde jsem 
vyrůstal. Vystudoval jsem na Uni-
verzitě v  Ústí nad Labem nejdříve 
v  bakalářském programu obor 
historie a poté jsem navázal v ma-
gisterském programu oborem mo-
derní dějiny. Předloni jsem začal 
s  doktorátem ve stejném oboru, 
těžištěm mého studia je období 
Protektorátu. Zájem o historii mám 
již od dětství, vždycky mě zajímala 
historická literatura a  filmy či pří-
běhy. Když jsem zjistil, že na dě-
čínském zámku hledají kurátora, 
neváhal jsem a rozjel se na zámek 
zjistit bližší informace. A než jsem 
se stačil rozkoukat, byl jsem přijat.

Máte k  našemu zámku  osob-
ní vztah? Co pro vás toto místo 
znamená – je to práce nebo i sr-
deční záležitost?
Osobní vztah má člověk ke svému 
rodišti, k  místu, kde vyrostl. Vztah 
k  děčínskému zámku teprve po-
stupně získávám. Vlastně už jsem 
ho možná tak trochu získal. To 
poznáte, když se přistihnete, jak 
například říkáte: V  televizi jsem 
viděl náš zámek, nedávno jsem 
četl o  naší knihovně a  tak… Ano 
už mám k  tomuto místu osobní 
vztah a  bude myslím časem čím 
dál osobnější.

Co vás na práci kurátora sbírek 
nejvíce baví nebo naplňuje? Je 
něco, co vás v  této profesi neu-
stále překvapuje nebo fascinuje?
Svoboda v  jednání. Pracuji v obo-
ru, který jsem vystudoval, a  tudíž 
by mě to logicky také mělo bavit. 
Fascinuje mě třeba, že tu máme 
500 let starý obraz a  on tu pořád 
je, nikdo ho neukradl, nezničil, 
neshnil, ani červotoč ho zatím ne-

snědl. Myslím, že člověka by jeho 
práce měla aspoň z  části bavit, 
protože jinak je to jednak znát na 
výsledku, a také by to pak byl zcela 
ztracený čas. Na druhou stranu ale 
nevím, jestli bych tu pracoval za-
darmo… 

Co všechno obnáší práce histori-
ka a kurátora v praxi? Jak vypa-
dá váš běžný pracovní den?
Historik by měl znát co nejví-
ce o  zámku a  vše, co je s  ním 
spjato. To obnáší hodně čtení 
odborných publikací a  historik 
musí sám bádat a  zjišťovat nové 
a  dosud veřejnosti utajené věci. 

To znamená trávit dlouhé hodiny 
v  archivech. A  kurátor, to je tako-
vý správce historických předmě-
tů. Každý den v  práci není stejný, 
ze začátku jsem musel provést 
inventuru a  zjistit, jestli počet 
a stav všech předmětů v seznamu 
souhlasí i  fakticky. Je to mnohdy 
taková titěrná práce, protože ne 
ke každému exponátu je přesný 
popis s  fotografií. S  tím je spjatá 
každodenní kontrola všech expo-
nátů, hrozba, že tu někdo omylem 
něco rozbije, ať už je to návštěvník 
nebo třeba zaměstnanec zámku, je 
tu neustále. Důraz musím věnovat 
především nábytku, protože dřevo, 
i když je ošetřené, je náchylné k na-
padení hmyzem. Červotoč je totiž 
jako čert, také nikdy nespí. A  jestli 
dělám něco pravidelně? Ano, kaž-
dé ráno vždy vyřizuji e-maily.

Zámek není jen místo s krásný-
mi interiéry – je to živý organi-
smus, který se vyvíjí. Co nového 
čeká na návštěvníky v  příštích 
měsících? A  co považuje kurá-
tor za svou největší výzvu?
Návštěvníky čeká otevření Dlou-
hé jízdy a Růžové zahrady. Oboje 
získá nový kabát, který se bude 
o něco více podobat tomu řekně-
me původnímu. Výzvou pro mě 
zůstává, aby se návštěvník při ko-
mentované prohlídce na zámku 
nenudil, to znamená zapracovat 
na textu. Účelem prohlídky totiž 
není jen pouhý popis místností, 
mnohé předměty nebo osoby 
spjaté se zámkem mají totiž svůj 
příběh. 

Plánujete v  blízké době nějaké 
změny v  expozicích nebo pro-
hlídkových trasách? Na co se 
mohou návštěvníci těšit?
Plánujeme na červenec a  srpen 
hrané noční prohlídky. Bude to 
vlastně tradiční prohlídka s netra-
dičními dialogy. Ale ještě musím 
sehnat několik účinkujících, poté 
to musíme nazkoušet. Doufám, že 
se nám to povede a  bude to mít 
určitou úroveň, i  když chápu, že 
naši protagonisté nejsou profesi-
onálními herci.

Je nějaký konkrétní exponát 
nebo část sbírek, která je pro 
vás srdeční záležitostí nebo má 
zajímavý příběh?
Já všeobecně nejvíce tíhnu k  ob-
razům. Líbí se mi třeba vyobraze-
ní princezny Marie Anny, kterou 
u  nás máme v  pánském salonu. 
Obraz nechal namalovat její bratr 
španělský král Filip IV. před cestou 
své sestry do Rakouska, kam se 
měla vydat kvůli své svatbě s bu-
doucím císařem a českým králem 

Zdeněk Pavlíček (1976) se 
narodil v  Mostě. Vystudoval 
střední školu stavební v  Me-
ziboří, poté dálkově vystu-
doval na ústecké univerzitě 
historii v bakalářském a poté 
následně v  magisterském 
programu. Do roku 2022 pra-
coval v  Technickém muzeu 
v Mostě. Po přestěhování do 
Benešova nad Ploučnicí zís-
kal místo kurátora na děčín-
ském zámku.

Zdeněk
Pavlíček

„Historik by měl znát co 
nejvíce o zámku a vše, 
co je s ním spjato.“

Ferdinandem III. Filip věděl, že 
svou sestru již nikdy neuvidí, pro-
to mu záleželo na tom, aby ji malíř 
co nejvěrněji namaloval.

Jaká výzva vás v současné době 
na zámku nejvíce zaměstnává 
nebo inspiruje?
Výzvou je pro mě dohledat co nej-
větší množství předmětů, které tu 
v  minulosti byly umístěny nebo 
které vlastnili Thunové a  pokusit 
se tyto artefakty dostat zpět do 
zámeckých komnat. Další výzvou, 
o  které jsem se již zmínil, je zau-
jmout návštěvníka. Opravdu není 
naším cílem, aby průvodci děčín-
ského zámku zahltili návštěvníky 
množstvím dat a letopočtů. Tako-
vé suché údaje si totiž skoro nikdo 
nezapamatuje, s  naším zámkem 
je spjato množství zajímavých 
příběhů i  kuriozit, a  to chtějí lidé 
vesměs slyšet. Samozřejmě je dů-
ležité si takové věci nevymýšlet, 
vše je nutné mít vše podloženo 
zjištěnými údaji.
			   (red)
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Do zoo opět začal jezdit autobus 
Návštěvníci zoo mohou také v  le-
tošní sezóně využít bezplatnou 
autobusovou linku č. 216. Od květ-
na totiž jezdí o  víkendech, v  létě 
pak bude jezdit každý den. Do zoo 
se tak nyní můžete vypravit mi-
nibusem s  kapacitou 15 sedících 
a  27 stojících cestujících. Cílem je 
nejen ulevit parkovišti u zoo, které 
bývá často přeplněné, ale také sní-

žit provoz v Žižkově ulici. 
První spoj do zoo vyráží vždy 
v  8:37 z  autobusového nádraží, 
poslední spoj pak odjíždí od zoo 
v  18:30. Všechny spoje jezdí přes 
zastávku Hlavní nádraží, stanoviš-
tě č. 1. 
Návštěvníkům, kteří přijíždějí do 
Děčína autem a hledají parkoviště, 
je právě trasa autobusu přizpů-

sobena. Mohou bezplatně zapar-
kovat u  autobusového nádraží, 
hypermarketu Tesco či na parko-
višti na Labském nábřeží. Právě 
na těchto parkovištích linka č. 216 
staví. 
Jízdní řád je k dispozici na webo-
vých stránkách Dopravního pod-
niku města Děčína www.dpmdas.
cz.                                  (Luděk Stínil)

Velikonoce v aquaparku se vydařily na jedničku
Ve čtvrtek 17. dubna se v  našem 
aquaparku konala další z  oblíbe-
ných akcí pro děti, tentokrát ladě-
ná do velikonočního hávu. Atmo-
sféra byla sváteční, veselá a  plná 
jarní energie – do tematických 
kostýmů se oblékly instruktorky 
plavání a celá krytá plavecká hala 
byla vkusně vyzdobená veliko-
nočními motivy. Děti byly na úvod 
přivítány společným pozdravem, 
následovalo rozdělení do jednotli-
vých družstev a hromadné focení 
na památku. Nechyběl ani oblíbe-
ný ptačí tanec, při kterém se všich-
ni společně rozhýbali a s úsměvem 
se tak připravili na další program.
Na děti čekala řada tematických 
úkolů a her, jako například Hledá-

ní ztracených vajíček, Velikonoční 
zajíček nebo Ozdob pomlázku. 
Každé stanoviště bylo připraveno 
tak, aby si děti mohly vyzkoušet 
různé dovednosti, spolupracovat 

mezi sebou, a hlavně si užít radost 
z  pohybu a  společného zážitku. 
Celou dobu panovala přátelská 
a povzbuzující nálada, děti se na-
vzájem podporovaly a  vytvořily 

krásnou atmosféru.
Na padesát malých účastníků si 
kromě her užilo i jízdy na tobogá-
nech, volné plavání ve výukovém 
a  25metrovém bazénu nebo od-
počinek ve vířivce. Po tolika aktivi-
tách přišla vhod chutná a vydatná 
svačinka doplněná pitným reži-
mem. Na závěr celé akce čekal na 
každého malý velikonoční balíček, 
který potěšil a byl krásnou tečkou 
za veselým dopolednem. Děti od-
cházely s úsměvy a nadšením z blí-
žících se velikonočních prázdnin. 
Děkujeme všem za účast, přejeme 
krásné jaro a těšíme se na viděnou 
při dalších akcích nebo při návště-
vě aquaparku. 
  	            (Aquapark Děčín)

Historický trh májový 
v zámeckých zahradách 
V  letošním ročníku Historického 
trhu májového se vydáme do ob-
dobí sedmileté války. Návštěvníci 
se budou moci potkat s  historic-
kými postavami jako Giacomo 
Casanova, generál Laudon a  ba-
ron Prášil. Více než stovka stán-
ků nabídne originální produkty, 
rukodělné výrobky a širokou šká-
lu občerstvení. Pro děti budou 
přichystány dílničky s  ukázkou 
starých řemesel, jako např. ko-
vářství, šperkařství či košíkářství. 
V  průběhu trhu vás pobaví šer-
míři, kejklíři, sokolník, flašinetář, 
nebude chybět dobová kapela 
a tanečníci. 
Srdečně vás zveme na Historic- 
ký trh májový, který se uskuteční  

17.–18. května na nádvoří a  v  Již-
ních zahradách zámku v sobotu od 

Dárce věnoval 
zoo a útulku 
300 tisíc korun 
Velké podpory od soukromého 
dárce se dočkala jak naše zoo, tak 
i městský útulek. František Papež, 
který žije v Americe, jim totiž věno-
val nemalé částky. Útulek od něho 
dostal 200 tisíc korun a zoo sto ti-
síc korun, konkrétně na podporu 
chovu medvědů kamčatských. 
„Daru od pana Papeže si oprav-
du ceníme a velmi děkujeme. Pro 
představu, částka, kterou nám 
daroval, pokryje půlroční dávku 
krmení pro medvědici Irinu, kte-
rou už brzy přivítáme v naší zoo,“ 
uvedl ředitel zoo Roman Řehák. 
Dary ocenil i  primátor města Jiří 
Anděl (ANO). „Velmi děkujeme za 
tak velkou podporu pro naši zoo 
a útulek. Vážíme si samozřejmě ale 
i  drobných dárců, kteří přispívají 
jakoukoliv formou,“ uvedl.      (red)

10:00 do 18:00, v  neděli od 10:00 
do 17:00 hodin.         (Zámek Děčín)
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Květnová výzva 
do práce na kole 
letos také v Děčíně

Jednou z  novinek letošní turis-
tické sezóny je výzva Do práce 
na kole.  V roce 2025 se uskuteč-
ní již 15. ročník, v  Děčíně je to 
ale historicky poprvé. 

Výzva potrvá od 1. do 31. května 
a Městské centrum kultury a ces-
tovního ruchu připravilo hned 
několik akcí pro ty, kteří se zapojí. 
Pokud se zaregistrujete, získáte 
tričko, které je vstupenkou k růz-
ným benefitům. Například ke 
snídani nebo kávě na triko, kte-
rou si můžete dát v Informačním 

Bezpečnější cesta 
z Bynova pro cyklisty, 
vyhněte se Teplické ulici
V hezkém počasí stále více láká 
využít k denním cestám kolo – ať 
už míříme do práce, školy, nebo 
třeba za volnočasovými aktivi-
tami. 

Jednou z  nejrizikovějších tras pro 
cyklisty je u nás spojení mezi Byno-
vem a Podmokly, protože Teplická 
ulice je velmi frekventovaná. Na-
štěstí existuje bezpečnější alterna-
tiva, tou je trasa přes ulice Bynov-
ská, Alešova, Oldřichovská, Jelení, 
Albánská a Sofijská.
Pokud se z  Bynova rozhodnete 
vyrazit na kole, můžete se na zmí-
něnou trasu napojit tak, že pře-
jdete Teplickou ulici od parkoviště 
u Penny marketu a vyrazíte dál po 
Bynovské ulici. Po chvíli narazíte 
na podjezd pod železniční tratí, 

na které jezdí Kozí dráha. Až pře-
konáte stoupání, čeká vás už jen 
pohodlný průjezd plný hezkých 
výhledů, zeleně a dále okraj vilové 
čtvrti. Celou cestu provází klidné 
prostředí bez tranzitní dopravy.
Trasou plynule dojedete až do 
Děčína IV–Podmokel, k  Centru Pi-
vovar. Povrch je na celé cestě zpev-
něný a průjezd téměř neruší hlavní 
křižovatky, takže riziko kolizí s auty 
je v porovnání s Teplickou ulicí mi-
nimální.
Město Děčín postupně dělá kroky 
ke zlepšení podmínek pro cyklisty. 
V  minulém roce došlo například 
k propojení stávajících cyklostezek 
za Kauflandem a aktuálně probíha-
jí práce na zavěšení nové lávky pro 
pěší a  cyklisty na železniční most 
přes Labe. 		  (red)

centru pod knihovnou (káva od  
5. do 7. května, snídaně od 12. 
do 16. května). Přijeďte na kole 
nebo třeba přiběhněte v  tričku 
a užijte si odměnu. Připraveno je 
také několik cyklojízd a  ostatní 
benefity, jako sleva na adrena-
linový zážitek, sleva na opravu 
kola a další. Více informací o vý-
zvě najdete na www.doprace-
nakole.cz nebo ve facebookové 
události Do práce na kole Děčín 
či nebo www.idecin.cz. 	             
		                   
                                                         (MCK)

Změna dopravního režimu 
v části Ruské ulice
Na začátku května musí řidiči 
v centru Děčína počítat se zásad-
ní dopravní změnou. Část Ruské 
ulice mezi Teplickou a Tržní je to-
tiž obousměrně průjezdná. Tato 
změna je zavedena kvůli revitali-
zaci Teplické ulice.
Řidiči, kteří chtějí projet do Žiž-
kovy ulice či zpět, mohou využít 
kvůli stavebním pracím právě 
Ruskou ulici.
Pokud jedou od divadla, musí 
odbočit na ulici Prokopa Holého, 

poté do Tržní a z ní pak doleva do 
Ruské. Opačným směrem je ve-
dena trasa také po ulici Prokopa 
Holého, ze které řidiči odbočí do-
prava do Ruské ulice a poté jedou 
rovně až do Žižkovy ulice.
Na křižovatce Teplická/Ruská/
Žižkova se zatím pracovat nebu-
de právě kvůli průjezdnosti této 
křižovatky, přes kterou projedou 
nejen místní lidé a zásobování, ale 
také návštěvníci zoo.
			    (red)

Aktuality z města

Pravidelné newslettery
Mapa dopravních uzavírek
Upozornění na odstávky

Hlášení závad a podnětů

Důležité informace z Děčína
přímo do Vašeho telefonu?

MUNIPOLIS !
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odpadové hospodářství

Zavedení systému door to door: Změna, která si žádá čas
V uplynulých dnech byl v našem 
městě spuštěn nový systém tří-
dění odpadů tzv. „door to door“ 
(D2D), tedy svoz tříděného od-
padu přímo od jednotlivých do-
mácností. 

Tento krok, který vychází z  dlou-
hodobé strategie města v  oblasti 
odpadového hospodářství, přiná-
ší řadu pozitivních dopadů – ze-
jména výrazné snížení množství 
směsného komunálního odpadu. 
Zároveň si však uvědomujeme, 
že počáteční fáze jeho zavádění 
je náročná jak pro občany, tak pro 
samotné provozovatele systému.
„Celý systém je velmi náročný na 
logistiku a byť je dlouhodobě při-
pravován, uvedení do života s se-
bou nutně musí přinést počáteční 
problémy, tak jako je tomu v přípa-
dě jiných nově zaváděných tech-

nologií či procesů. Nejde o žádný 
experiment ani revoluci v  oblasti 
odpadového hospodářství. Tento 
systém je zatím jediný, který ob-
jektivně přináší snížení množství 
komunálního odpadu a postupně 
jej zavádí i ostatní obce a města,“ 
vysvětluje Anna Lehká, náměstky-
ně primátora (Volba pro Děčín).
Město v  současnosti eviduje řadu 
podnětů týkajících se například 

Odpadové hospodářství: Třídíte správně? 
PAPÍR: 
Co můžete uložit do modrých 
nádob? 
Noviny, časopisy, letáky, krabice, 
sešity, papírové obaly, roličky od 
toaletního papíru, plata od vají-
ček. Lze vhazovat např. i  papíry 
s  kancelářskými sponkami, jeli-
kož si s  tím na třídírně pomocí 
magnetů poradí.
Co do modrých nádob naopak 
NEPATŘÍ? 
Mastný, uhlový, jakkoli znečiště-
ný papír, dětské pleny a  dámské 
hygienické potřeby.
PLAST: 
Co můžete uložit do žlutých 
nádob? 
Plastové obaly od nápojů (PET 
lahve i s víčky), kelímky od jogu-
rtů a  ostatních potravin, sáčky, 

fólie, obaly od mycích, pracích 
a  čistících prostředků, nově také 
TETRAPACK (nápojové kartony,  
krabice od mléka, džusů, vína, 
rajského protlaku...) a  KOVOVÉ 
POTRAVINÁŘSKÉ OBALY (ple-
chovky od nápojů, konzervy od 
potravin...), kovová víčka (z nápo-
jových lahví, zavařovacích skle-
nic, kečupů...) a víčka od jogurtů.
Co do žlutých nádob naopak 
NEPATŘÍ? 
Směsný komunální odpad, sklo, 
papír, textil, molitan, silně znečiš-
těné, mastné obaly od potravin 
či čistících přípravků, PVC + velké 
plastové předměty (instalatérské, 
novodurové trubky, zahradní 
nábytek – stoly, židle, vaničky, 
boby...), stavební polystyren, ple-
chovky od barev, nebezpečných 

kapacity nádob, termínů svozu 
či orientace v  nových pravidlech. 
Tyto podněty jsou pečlivě analy-
zovány a využívány pro průběžné 
dolaďování celého systému. Jde 
o  běžné „porodní bolesti“, které 
doprovázely zavádění tohoto sys-
tému i v jiných městech. Právě tam 
se již po několika měsících poda-
řilo nový model stabilizovat a do-
sáhnout pozitivních výsledků.

Významným benefitem systému 
D2D je i jeho funkce jako příprava 
na budoucí změnu systému úhrad 
za odpad – přechod na tzv. PAYT 
systém („zaplať, co vyhodíš“), kde 
občané budou hradit poplatek 
podle skutečné hmotnosti vypro-
dukovaného směsného odpadu. 
Tříděním se tak dá nejen přispět 
k ochraně životního prostředí, ale 
i výrazně ušetřit.
„Zavedení systému door to door 
je krokem, který nás posouvá smě-
rem k udržitelnějšímu a odpověd-
nějšímu nakládání s odpady. Věří-
me, že společným úsilím se nám 
podaří překonat počáteční kom-
plikace a  naplno využít jeho po-
tenciál. Děkuji občanům, že se do 
systému zapojují a  třídí. Zároveň 
prosím o trpělivost a shovívavost,“ 
uzavírá náměstkyně Lehká. 
	        (Romana Silvarová)

látek či žíravin, tlakové kovové 
obaly (lak na vlasy, deodoranty, 
spreje od šlehaček...).
Harmonogram svozu D2D
Ve svozu odpadu v  rámci systé-
mu Door to door byly provedeny 
na základě zkušeností úpravy. 
Aktuální harmonogram svozu 
odpadu najdete na webu města 
hned na úvodní straně. 
Nádoby na popel
Pro období topné sezony si mo-
hou občané, kterým stávající 
nádoba na SKO nestačí, již nyní 
požádat o  nádobu na popel. Ta 
bude svážena pouze od října do 
dubna. Veškeré informace, jak si 
požádat o  sběrnou nádobu, na-
jdete na webu města v  odkazu 
Vše o  odpadech. Pro více infor-
mací se můžete obrátit na e-mail: 

iva.pipalova@mmdecin.cz. 
Rozšíření svozu bioodpadu 
v Krásném Studenci
Město rozšiřuje svoz bioodpadu 
nově v  další části města – Krás-
ném Studenci. Loni na podzim 
bylo v této části města provedeno 
zjišťování zájmu občanů. O  hně-
dou popelnici požádaly více 
než 4 desítky místních obyvatel. 
Technické služby Děčín nyní roz-
vážejí nádoby s tím, že první svoz 
proběhne v  květnu, poprvé již  
1. května. Krásný Studenec bude 
součástí svozové trasy č. 1, kde 
se bio vyváží od dubna do října 
každý sudý čtvrtek v měsíci a od 
listopadu do března za vhodných 
klimatických podmínek každý 
druhý čtvrtek v měsíci. 
		        (MM Děčín)

K. Čapka, B. Němcové
Hudečkova, Labská, Hrnčířská
parkoviště pod knihovnou
28. října, Lázeňská

Maroldova, parkoviště v ulici Labská pod školou 
Dvorní trakt za hotelem Pošta, Sládkova
Myslbekova + dvorní trakt, cesta pod Tyršovým mostem
Riegerova
spodní část ulice Lužická, Liliová

5. května
6. května
7. května
9. května

12. května
13. května
14. května
15. května
16. května

Rozpis blokového čištění pro následujících 14 dní

Čištění od 7 hodin Čištění od 10 hodin

5. května (od ulice Saská po Sv. Čecha), Ovesná
Na Výšinách (od Bělské po Saskou), Vančurova, Zahradní
Sněžnická, Arbesova, Slunečná
Pod Lesem, Jasná

Saská (po ulici Tělocvičná)
Saská (od ulice Tělocvičná)
Včelná, Vojanova (včetně části u ZŠ)
U Potoka, U Splavu, Spojovací
Tělocvičná, Družstevní

5. května
6. května
7. května
9. května

12. května
13. května
14. května
15. května
16. května
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České vodní pólo se stěhuje do Děčína 
V dubnu skončila pólistům hra ve 
vnitřních halách. Mini pólisté U12 
odehráli zápasy v Táboře proti 
Hradci Králové, Strakonicím a Slá-
vii Praha a získali dalších 6 bodů. 
Starší dorostenci U20 cestovali do 
Plzně, kde při výrazném oslabení 
dokázali v soubojích se Strakoni-
cemi, Přerovem a Plzní (17:13, 13:11, 
7:12) vybojovat 6 bodů a průběž-
né druhé místo v celkové tabulce. 
Závěrečný víkend se vydali napříč 
republikou starší žáci U16, výsled-
ky ze Strakonic jsou na sociálních 
sítích klubu. 

Vítězem Děčínského 
půlmaratonu je Petr Veselý
O  velikonočním víkendu se ko-
nal Děčínský půlmaraton, kte-
rého se zúčastnilo takřka 120 
běžců včetně dvou závodníků 
s hůlkami (nordic walking).

Ideální běžecké počasí připravilo 
na certifikované běžecké trati ve-
lice napínavé souboje, ze kterých 
nakonec jako vítěz vzešel Petr 
Veselý z  Glassman TT Teplice. Ten 
závod zdolal v  čase 1:18:14. Druhý 
doběhl Martin Horkulič z Kilpi run-
ning a třetí místo obsadil závodník 
z Děčínska Miroslav Petrášek. Mezi 
ženami si pro celkové vítězství do-
běhla Marie Fejfarová.
Dalšími aktivitami byly ještě běh 

na 5 km, dětské a  rodinné běhy. 
Těch se zúčastnilo více než šedesát 
závodníků. Pro všechny sportovce 
i  diváky byl připraven také další 
zajímavý doprovodný program 
– sportovní masáže, fotokoutek, 
prezentace Armády ČR, prezenta-
ce odlehčovacích služeb, zajímavé 
občerstvení a skvělá moderace ce-
lého dne Davidem Cihlářem.
Pořadatelé děkují všem partnerům 
soutěže, sportovcům, divákům 
a v neposlední řadě i dobrovolným 
pořadatelům, bez kterých by zá-
vod nebylo možné uskutečnit. Pří-
ští Děčínský půlmaraton se bude 
konat opět za rok.  
                         (KONKORDIA Děčín)

Junioři ovládli Final Four 
a slaví titul mistrů druhé ligy

Skvělý závěr sezóny přinesl radost 
všem děčínským florbalovým 
fanouškům.  Po postupu mužů 
zaznamenali skvělý úspěch i  juni-
oři. Ti triumfovali na závěrečném 
turnaji Final Four a  stali se mistry 
druhé ligy.  
Cesta za titulem nebyla jednodu-
chá. Týmu se nepovedlo několik 
zápasů na začátku sezóny a celek 
musel dohánět bodové manko. 
Teprve v průběhu roku začal uka-

zovat svůj skutečný potenciál a po 
šňůře devíti výher v  řadě se kva-
lifikoval na závěrečný turnaj čtyř 
nejlepších.
V  semifinále závěrečného turnaje 
se nejdříve podařilo porazit v pro-
dloužení 4:3 Louny a v následném 
finále 8:3 Kadaň. Vítězství ve Final 
Four bylo zaslouženou odměnou 
za vytrvalost, odhodlání a  týmo-
vou práci.
	                      (Florbal Děčín)

Poté, co byly dohrány poslední 
zastřešené turnaje, se pozornost 
upře k Děčínu. Vůbec první, kdo 
letos ochutná termální vodu dě-
čínské venkovní padesátky, bude 
národní tým Reprezentace ČR 
U16, kde máme své tři talenty, ná-
sledně se tu odehrají každý víkend 
rozhodující zápasy soutěže ČSVP 
1. ligy napříč věkovými kategorie-
mi. V červnu pak přehlídka vodní-
ho póla v našem městě vyvrcholí 
mezinárodním turnajem Labe 
Cup. 	        
		          (SK Děčín)

Děčínské aikido má za sebou jarní stáž
O víkendu 15. a 16. března se kona-
la regionální stáž děčínského klu-
bu Aikido Ikeda Dojo Děčín v pro-
storách Sportovního klubu dětí 
a mládeže Děčín v Riegerově ulici. 
Stáž s mezinárodní účastí proběh-
la pod vedením Richarda Dzurka  
(3. Dan Aikikai) a Marka Kowalské-
ho (4. Dan Aikikai).   (Jakub Kureš)

Liga stolního tenisu odehrála závěrečný turnaj
Po skončení 2. ročníku Děčínské 
ligy ve stolním tenisu oddíl Slavoje 
Děčín pořádal závěrečný turnaj ve 
dvouhře a čtyřhrách. Do turnaje se 
přihlásilo rekordních patnáct hrá-
čů, kteří reprezentovali jednotlivá 
družstva.
Hráči byli podle úspěšnosti v  lize 

nasazeni a rozlosováni do čtyř sku-
pin. Ze skupin postupovali do vy-
řazovacího souboje. Ve čtyřhrách 
nakonec zvítězili Jaroslav Šmucr 
a  Jindra Krannich (Slavoj Děčín), 
za jednotlivce pak Martin Ulrych 
(SKST Děčín 1).
			       (JŠ)

Historický úspěch pro Prestige 

Taneční skupina Prestige Děčín vy-
bojovala o víkendu 19. - 20. dubna 
historický úspěch. Tanečníci zazáři-
li na postupové soutěži v  Chrudi-
mi, kde se konalo Mistrovství Čech 
– Taneční skupina roku. Prestige 
si zajistila postup na Mistrovství 
České republiky, které proběhne 

v  červnu v  02 Universu v  Praze. 
Konkurence byla opravdu obrov-
ská. 
Umístění v jednotlivých katego-
riích: mini děti 2. místo, děti basic  
2. místo, děti profi 4. místo, junioři 
v profi show 6. místo ve finále. 	
			    (red)
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pohotovost / sociální služby

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
02.05.2025 (pátek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M 412 705 710 
03.05.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
04.05.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
05.05.2025 (pondělí) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
06.05.2025 (úterý) MUDr. Slavíková Weberova 1537/7, Děčín VI 725 314 023 
07.05.2025 (středa) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
08.05.2025 (čtvrtek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
09.05.2025 (pátek) MUDr. Blažková K. Čapka 211/1, Děčín I 412 151 561 
10.05.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
11.05.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
12.05.2025 (pondělí) MUDr. Hós Anenská 385, Děčín II 412 514 168 
13.05.2025 (úterý) MUDr. Rezková Cihelní 706, Benešov nad Ploučnicí 412 586 578 
14.05.2025 (středa) MUDr. Vyvial Míru 150, Děčín XXXII 412 547 729 
15.05.2025 (čtvrtek) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
16.05.2025 (pátek) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
03.–04.05.2025 Pohotovost nebude sloužena. 

10.–11.05.2025 Pohotovost nebude sloužena. 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

Tým duševního zdraví pro děti a dospívající Krok z nepohody

Seriál o neziskových organizacích: V seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a další služby, které jsou zapojené do Komunitního 
plánování města Děčín. Více informací získáte na webu www.mmdecin.cz/komunitni-portal.

Úzkosti a  panika, šikana, sebepo-
škozování, nezvládnutelný vztek, 
deprese, ztráta někoho blízkého, 
poruchy příjmu potravy, myšlen-
ky na sebevraždu, špatné sexuální 
zkušenosti… I  děti a  dospívající 
potkávají problémy a  trápení, se 
kterými si nemohou poradit. A  je 
to přirozené. Dobrou zprávou je, 
že na to děti a jejich rodiny nemusí 
být samy. 
Již třetím rokem v  Děčíně půso-
bí tým duševního zdraví pro děti 
a  dospívající Krok z  nepohody 
Charitního sdružení Děčín, který 
poskytuje podporu dětem, jež 

mají nějaké trápení, a  jejich rodi-
nám. Umíme zajistit individuální 
a  rodinnou terapii, pomoci s  ko-
munikací i  řešením praktických 
problémů, najít specializovanou 
odbornou pomoc 
nebo hledat změny, 
které pomohou situa-
ci zlepšit. Není nutné, 
aby předtím dítě mělo 
nějakou diagnózu. Vě-
říme, že rychlá a včasná intervence 
může předejít mnoha závažnějším 
problémům. Proto se vždy snaží-
me domluvit schůzku do týdne, 
maximálně dvou, pokud jsou ča-
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sové možnosti klientů omezené. 
První setkání se může uskutečnit 
v našich prostorách na adrese Sta-
vební 415/3, Děčín 1 (blízko zastáv-
ky MHD Myslbekova) nebo mů-

žeme dorazit přímo 
k  vám domů, pokud 
je to pro vás, a  pře-
devším pro vaše dítě 
pohodlnější. Společ-
ně zmapujeme situaci 

a pokusíme se najít nejlepší formu 
podpory přímo vám na míru. Děti 
starší 15 let nás mohou kontakto-
vat i  samy. Všechny naše služby 
jsou naprosto důvěrné a  bezplat-

né. Je to tak díky podpoře Ústec-
kého kraje, města Děčín, MPSV 
a Nadace Terezy Maxové dětem. 
Člověk nemusí být na problémy 
sám a říkat si, že se jedná o malič-
kosti, se kterými nechce nikoho 
zatěžovat. Je lepší společně vyře-
šit drobný problém během několi-
ka setkání, než se s ním pak potý-
kat mnoho let. Pokud budete mít 
zájem naše služby vyzkoušet, mů-
žete zjistit více na webových strán-
kách krokznepohody.cz nebo za-
volat na telefon 728931930. 

                (Charitní sdružení Děčín)



přehled kulturních a společenských akcí

Městská knihovna

Kino Sněžník

Minecraft film	

SO 3. 5.  |	14:00	
NE 4. 5.  |  15:00
	
Thunderbolts* 	
ČT 1. 5.  |  17:30 (tit.)	
PÁ 2. 5.  |  17:30 (dab.)	  
SO 3. 5.  |  17:00 3D (dab.)	
NE 4. 5.  |  17:30 (dab.)
ČT 8. 5.  |	 17:30 (tit.)
ÚT 13. 5.  |  17:30 3D (dab.)
	
Vyšehrad Dvje	
ČT 1. 5.  |	 20:00	
SO 3. 5.  |  20:00	
SO 10. 5.  |  17:30
	
Rosario: Prokletí	
PÁ 2. 5.  |  20:00	
ST 7. 5.  |	 20:00
horor
	
Kde končí láska

NE 4. 5.  |  20:00	
ÚT 6. 5.  |  20:00	
ST 7. 5.  |  17:00	
	
Zlatá cesta	
PO 5. 5.  |  19:00
dokument

Tichá pošta
ÚT 6. 5.  |  10:00 

Žlutou žábou do země 
modrého nebe	
ÚT 6. 5.  |  17:30
dokument

SNEAKS	
ČT 8. 5.  |  15:00	
SO 10. 5.  |  15:00	
NE 11. 5.  |  15:00
	
Surfer	
ČT 8. 5.  |  20:00	
PÁ 9. 5.  |  17:30	
SO 10. 5.  |  20:00	
ST 14. 5.  |  17:00

Městské divadlo

Zelený swap pod knihovnou
ÚT 6. 5.  |  16:00–18:00
Přijďte směnit pokojové rostliny, 
trvalky, květináče, semínka, pře-
bytky ze zahrádky nebo tematické 
knihy! 

Očima fotografa
ÚT 13. 5.  |  18:00
Vladimír Širlo, děčínský fotograf, 
představí své knihy a  doplní je 
projekcí svých fotografií. 

Le Garage Noir

Zoo Děčín

Jack Siuh + Květy
SO 3. 5.  |   22:00

MC Gey
ST 7. 5.  |  22:00
Originalita a nepředvídatelnost, 
to je rapper MC Gey, který má na 
kontě Cenu Anděl za rok 2023.

JAZZ Q Martina Kratochvíla
ST 14. 5.  |  20:00
Jazz Q je jazz rocková a art rocková 
skupina spojená se jménem svého 
hlavního spoluzakladatele klávesis-
ty a skladatele Martina Kratochvíla.

Zámek Děčín

Výstava květinových dekorací 
Děčínská kotva

PÁ 16. 5.  |  9:00 – NE 18. 5.  |  17:00
Knihovní sál + Jižní zahrady
Tématem 54. ročníku mistrovství 
floristů ČR je „VĚNEC“. Své květi-
nové vazby prezentují jak studenti 
zahradnických škol, tak profesio-
nálové v oboru. Vstupné: 70/50 Kč 
(v rámci Historického trhu májo-
vého).

Děčínský symfonický orchestr
Jarní koncert
ÚT 6. 5.  |  19:00
Vstupné: 150 Kč

Spejbl, Hurvínek a já

NE 11. 5.  |  15:00
Vstupné: 150 Kč

Den pro zoo
ČT 1. – NE 4. 5. 
Stanovištní soutěž na téma EAZA 
kampaně Vietnamazing. 
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Srdcový vrah
PÁ 9. 5.  |  20:00	
ÚT 13. 5.  |  20:00
horor

Královská opera: Turandot 	
NE 11. 5.  |  18:00	

Bydlet proti všem	
PO 12. 5.  |  19:00
dokument

Kapelo, hraj
ČT 15. 5.  |  17:30	

Moudrost štěstí	
ČT 15. 5.  |  20:00	
dokument

Medvídci Boonie: Velcí ochránci
PÁ 16. 5.  |  17:30	

Nezvratný osud: Pokrevní linie	

PÁ 16. 5.  |  20:00
horor

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Technik skladu
Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Administrativní práce ve skladu
• Výdej materiálu stavební chemie
• Údržba skladu

Nabízíme:
• Zajímavou práci v oboru stavební chemie
• Motivační ohodnocení
• Práci na plný úvazek, nástup dle dohody

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz

Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Požadujeme:
• Základní práce na PC
• Aktivní přístup k práci
• Všeobecné technické znalosti

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

Čtení
ÚT 13. 5.  |  15:30
Dětské oddělení
Výtvarná dílna s knihovnicí Jankou.

Situace transgender lidí v ČR
ST 14. 5.  |  17:00
Beseda s Lenkou Královou (V Tran-
zu) a  Viktorem Heumannem 
(Transparent) o problematice tran-
sgender a nebinárních lidí v ČR.

Rodičovský klub
ČT 15. 5.  |  16:00
Dětské oddělení
Chcete jako rodič sdílet své staros-
ti, zkušenosti, inspiraci z knih nebo 
i své radosti a nápady? Tak doraž-
te! První z  pravidelných plánova-
ných setkání.

Motorest Karambol aneb 
Kde je šéf? 
PÁ 16. 5.  |  19:00 
Divadelní premiéra v  knihovně. 
Představujeme vám nový divadel-
ní spolek Děs od Labe, který vznikl 
v knihovně v rámci hereckých kur-
zů. Lektorka a mentorka: Bára Mi-
lotová. Vstupné dobrovolné.

Falešná nota
ÚT 13. 5.  |  19:00  D1
Vstupné: 400, 340, 280, 250 Kč

Severočeská filharmonie Teplice
ST 14. 5.  |  19:00  K
Vstupné: 200, 150 Kč

Baťman 
ČT 15. 5.  |  19:00  D2
Vstupné: 500, 440, 390, 300 Kč

Izrael ve stínu 7. října
SO 17. 5.  |  15:00
Přednáška s autogramiádou ředi-
telky Herzlova centra izraelských 
studií Fakulty sociálních věd UK 
Praha Dr. Ireny Kalhousové. Vstup-
né 150/50 Kč.

Synagoga Děčín



opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

Atrium, Karla apka 211/1, D ín I

šamotky.cz
Jediný šamot,

který potřebujete.

Obchodní 429/3
Děčín 5, Rozbělesy

405 02

+420 731 104 895
eshop@silike.cz

www.samotky.cz
www.silike.cz

Spuštěn nový e-shop!Spuštěn nový e-shop!
PRODEJ SLEPIČEK

Červený Hrádek prodává slepičky typu 

Tetra hnědá, Dominant všechny 
barvy, Green Shell-typu Araukana 

a Dark Shell-typu Maranska
cena od 259,- Kč/ ks

Prodej: Děčín – u Tesca Bynov 

Výkup králičích kožek 
cena dle poptávky, doprava 189,- Kč 

za celý nákup,
doporučujeme objednávat!  
Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod 

tel. 601 576 270, 728 605 840
www.drubezcervenyhradek.cz 

10.5.  a  7.6.   2025  -  15.00 hod.   
 21.6. 2025   -  13.30 hod.    

Dr. Jitka PolákováDr. J

PŘIJMU
ZDRAVOTNÍ SESTRU
pro ORL MEDIK Děčín s.r.o

 tel. 732 357 937

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně ZPRAVODAJ
Své náměty, 

připomínky a dotazy 
můžete zasílat na adresu:

tiskovy.mluvci@mmdecin.cz
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oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

PhDr. Alena Charvátová Ph.D
Fyzioterapie a léčebná rehabilitace

Karla Čapka 211/1, Děčín 1

Tel.: 605 145 384
Objednání online f FYZIOALIVIO.CZ

Úleva od 

bolestí 
tela ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NOVÁ 
KOLEKCE

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let



Ewa Farna     David Koller     Michal Hrůza     
Anna K     Poletíme?     Pam Rabbit     Rodan
Prago Union     Paulie Garand     We Are Domi     

Prodej na www.goout.cz 
nebo www.vstupenkadecin.cz 

www.labefest.cz

Branko‘s Bridge     Pískomil se vrací     Vibes     

Smetanovo nábřeží
Děčín
30 —31 05 2025

Rest&Champion Sound     Magdalena Trajerová

názory zastupitelů / různé
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Vážený pane Kudrnáči,
děkuji za vaši reakci na můj člá-
nek ohledně údržby zeleně v Dě-
číně. Jsem rád, že věnujete mým 
článkům pozornost. Nicméně, 
s  vašimi argumenty se nemohu 
ztotožnit.
Tvrdíte, že rozdělení zakázek na 
menší celky je neefektivní a  zvy-
šuje administrativní zátěž. S tímto 
nesouhlasím. Z vlastní zkušenosti 
vím, že rozdělení zakázek vedlo 
k zapojení více firem a živnostní-
ků, což se pozitivně odrazilo na 
kvalitě údržby, protože se ty fir-
my do údržby zapojili současně. 
Takové velké město jako je Děčín, 
se nedá posekat jednou partou 
nebo firmou. Stejně vítězný ucha-
zeč si s  nejvyšší pravděpodob-
ností najme další firmy jako sub-
dodávky. Například v  roce 2022, 
kdy byla údržba rozdělena mezi 
3 firmy, byla zeleň posekána včas 
a kvalitně, což se pozitivně odra-
zilo na spokojenosti občanů.
Město navíc ušetřilo nemalé fi-
nanční prostředky. V  konečné 
aukci došlo mezi soutěžícími 
firmami k  výraznému snížení 

ceny v  řádu statisíců korun. Vy 
jste aukci vynechali. Proč? Nebo 
je to jenom tím, že jste díky své 
neschopnosti zakázku nevypsali 
včas?
Argument o zvýšených personál-
ních nárocích na úřadě považuji 
za irelevantní. Kontrola údržby 
zeleně je nutná bez ohledu na 
počet dodavatelů a musí být pro-
váděna důkladně.
Dle mého názoru je rozdíl v admi-
nistrativní náročnosti minimální 
a  zvládnutelný stávajícími pra-
covníky úřadu, tím spíše, že to 
zvládali doteď.
Závěrem bych rád zdůraznil, že 
dřívější a  Vámi znovu zavedený 
systém s  jednou velkou zakáz-
kou nebyl efektivní. Docházelo 
ke zpoždění údržby a problémům 
s  kvalitou. Rozdělení zakázek 
naopak umožnilo efektivnější 
a včasné sekání zeleně. Například 
v roce 2019, kdy údržbu zajišťova-
la pouze jedna firma, byla zeleň 
posekána s měsíčním zpožděním, 
což vedlo ke stížnostem občanů.
	       Ing. Bc. Tomáš Brčák
                                  zastupitel města

Údržba zeleně ve městě má být efektivní 



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.
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řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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